H %

F—= THHEIEFIE

T F vt e oo ettt et e et e e et e e et et e e e et e e et bae e e e e e e (1)
TAL BB HL U weevvevmemmnmmnn s e e eeseee e e tee ettt e e e (2)
B TE BEHZHE ittt e e s e (3)
1 AF BB BT JE T2 ceeeeennnnnn e eee et e e ettt e e (3)
D M B T TR B2 oo ettt e ettt ettt e e (4)
T AT R A R HLIE B A eeeeeiee e e e e e (5)
S EB AR A REIE L B e (6)
DO B A7 B B8R 228 ettt eee e e e e e e e ettt e e e e e e e e e, (7)
T B AR S0 E eeereriineentee et e e et e re e e (8)
1 B R BT WAB B HE o eeeeee e et et (8)
D AR A TR T I HE B0 2L oo eee e e e e e (9)
3. LRI B FEGEIE oo eeeeeere et ettt (10)
R R - S~ (12)
S, AT EdE B B oo e e (13)
6. FE I B AE RS0 2E oot e ettt et s (14)
7. BEHL BRI AE G35 veneereen ettt (15)
xR BB B2 T A BB eeernnnnne e ettt (17)
b RSB B AE 203 evnen e e e e ettt e e e e e et e et e e e (19)



SN AW EE TRALFF R ZEIE ceeevii i (20)

FL I BB e (21)
b B B TE oot e (22)
o B B T e (24)
L. BRARAEZE 55T vevernrnerienit ettt e (24)
D JEARAELZE 5E T oeveenenen e e e (25)
b BRI BRI R (26)
b T BRI G I e (27)
TG B NS TR RIE e, (28)
1 BLE B TG oo (28)
D BB (29)
F T B E S R LETEIR ceeeereenernernii e (30)
F A AR R B R EIE B G IR ceeeereernee e (31)
R A A B P (32)
N B HL B T AR ceeerneeeneerrnere e (33)
ETE 10KVIUATRZZRETRE
ST 2 R P (34)
Iﬁ%%ﬁ‘ﬁﬁlw ........................................................................ (36)
%\)ﬁ\%\ﬁj?%&@ﬂ}g%\%ﬁg ....................................... (37)
By A (38)
R 2 = (38)
I3 3 = SR (40)
T -, = S (41)



R - = S PP (42)

S B T K AEZE I eeeenne e et e et e e e e e ettt s (43)
T0 TOKV L A FE 2225 cevivereeeeeeeee e ettt eee e e e e et e e e e, (44)
TRV BT EE oot (45)
NAHE P BRI (46)
b BB B BE e (47)
PACBE B A i (49)
o BB FE AR T o eeeren et e et e e e (51)
b BB I A FE I B ceeeeemnneeee et e e (52)
I Ja - TP PR RUPPPPUPPPRPPRRI (53)
o B T 20 E e et (54)

ST 2 P PP (55)
TARE T E LU ceeeeeene it (56)
— D EHL FBEHL e (58)
B RIF A I AL e (60)
S A B TIAE e e et e (61)
1. HAIF KA BT BLIR oveeeeerrtrmiiiiiiiiiiiiiiii it (61)
2. BTGB AT ELIR cverrre (63)
3, B A BIA ARG GTELIR cooveerrerre ettt e (65)
4, EIEARE B GEBIR e (66)
DU HL 2R3 S B2 2E e e e (67)
I FaXE A EYLLEIR KB LI e (67)

« 3 .



2. EIERGYL P SKBIE I oo (68)

3. ML RG] SKFIAE ZI e (69)
T B ] SR ME ZEEE e (70)
|, FOXE ABYE LBV G rveereeierinereete e, (70)
2. EIER VY PR L BIE G e, (71)
3. #E XYL F W KA R e (72)
DXL B R TR e (73)
e L FETE B eveeee e e e e e (75)

S 2 P (76)
I R = = | PP (77)
o BLRAF B eeeenee e e (78)
1. A5 % B ZEBIHF T covoeereeeeemeemaaaesteeeettaiiaaaeetteeataaaiaaenn (78)
D. ARZEHM] F L8 AN RELE cevveereerenmentetttiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae, (80)
T EEEARAE B e eeeeei e e e (81)
D 2 T P (81)
R B - L) N TR T (82)
3. FE TREE L ZEHIIERT +evveerer et e (84)
A, BRLEHM) FZEBLA oo (85)
5. FTHAE AR AR BT EE e (87)
BB IR e (88)
T, FEHLBLGR coeevererroneraeraeittittittiitiitiitiitiitietiitiitiitiitsesiosiossesss (88)
2. FFFIR SR I BLIR v (89)



3. BB AL R L HIIEBLAS v eer e (90)

A, FBAF AN B ELLE «oeeeereemmemmn e e e et e ettt e (91)
5. BEEE B B LI BLAD e (92)
TO A8 I ZE 25 eevrereneeeeeteeeeent st ettt e et e e et e e e e e (93)
1. BRI GTARNGGZR coverreeeriiiiii i (93)
2. BT ZIEELTF LR oo (94)
T BBAPE R BB IL oo (95)
L. FE B 25 oeeenin et e (95)
D WEARE ceeeere et (96)
3. FE SRR b I B e e e (97)
y AN R = - S T TP (98)
b BRI EEE RN EREETHE EHE e (99)
N R DI (100)
FLFE BRI e (101)

ST 2 (102)
TARETFE LU ceeeennrtem i i (103)
— BEEFRRITZE B2 AE e (104)
| 2 -1 VS (104)
R | 5 T T T (106)
M BRI ZEZE . e (107)
| T L T (107)
1 ) T (108)



S P AT IE ceeeeeer et e e,

I - i

g \%‘ﬂﬂggg;gﬁg .....................................................................

I - i
BT EL 2 E et e e e
D0 BB BEAE 25 it e e e
b K T B AR B Z M 225 vveveeneneene et e e e e

1. K TR AW MR GE R e ettt

2. B WAL e

I\ FF B 25 vttt tee e e ettt e e te e e et ee e e

TR BT I coevveeeemeeeee e et e e e
e B ) EIME 3 oo
T M B BE veeveerene e
S BB R
DU BB AF 22 een e et e e

T BT T B BIIE veeeeeereererimieeeieee e e e e ee e e e e e



B R By TR
B MW

— AEXPAFELEBLR AR ER AR RS LR B REBEL
ROBWAE MR, W ERE 2R IHE EHE, RERER TR, BT E R
IR ZHR BB B BELR,#ERE, E5m T, ERNAEERF FLK,
BH %R, NE EHF NFE QRBLEFTE.

ZREBRERAMA LEZIRE H WA LI R NITH,

S REBBTRETRER, BRI PR ESM N R REERAD
BREEARETTEHF

W HERESEZRITHBRERALE LR T H.

B TAEEREZXIATCEA L E IR EAEZI)F DA LR ALK
TAE)EBIUE .

S E BT AR R R R BURSR A R R B, AT O

R ER R AL RATCE RIS AR LR, G EHE
B4 T 85 1 % % B F ARSI B0 B &, BL 7 2 4 B T B AT

I\ BRI 2 R R T AR BT B W AR SR R, (R AR T
ERZEHATCERRRE RF HEIE, X A PATIT(LEITREEEH)
A A R TR AR B A, — Mk 3 B B KT 3mm By AR R 52 A 4 1
38 B JE/NT 3mm DL B2

B TERHLRARAEEE TR R ES



TR TS

— REBLEHAE R u“f*”z‘wr;%:%io —MERTAFEREST

ML L FETR PATCEA R R T RB A EEF)MELTE .

BRI, Ak /ﬁ%//’\m BEEAK N E. U N ITERAL,
TR R ERE, TIH ) RENHEE TR,

S HEREREAEALS AT EELZEU G HITERM, KA FEER
AR BF R KT T AR R

WA FRE AT AL RN AR KU ET R RALI A

F AR 1 A 2 4 T R DA 100kg” AT E

N BEERAEARART KERTRITH:

85 H K E(m) t, 1A
=+ 9 # R ~F

b}

BRTERAE AR

B R (LA HD B4R T

V) 2z o N A=
FEMNRE BHBE 0.3 U85 FIE SN

L B MELHTHAR R REER, UL10AN" BT HE,



TAENEA  SCHE BH SRR AR A B e R R RS
E8 RS 8-1-1 | 8-1-2 | 8-1-3 | 8-1-4 | 8-1-5 | 8-1-6
FF b 2%
T H HE(KVALIT)
50 100 160 315 400 630
FEBMGT) 1469.74 | 1692.90 | 2066.57 | 2497.33 | 2896.09 | 3358.20
ANIL3HOT) 688.28 | 814.55 | 1060.42 | 1323.88 | 1587.35 | 1850.81
" KR (OT) 66.91 69.71 75.31 79.65 84.00 88.35
MBI (JT) 37247 | 403.81 | 403.81 | 435.83 | 435.83 | 499.19
H
EH (D) 185.01 | 21895 | 285.04 | 35586 | 426.68 | 497.50
F W OT) 157.07 | 185.88 | 241.99 | 302.11 | 36223 | 422.35
% W My | AR (OT) B
A
A N TH | 115.00 5.985 7.083 9221 | 11.512 | 13.803 | 16.094
T
+
AR R & — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
#
UiEABS kg 6.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 0.100 | 0.100 | 0.100
PR YL ©2.5~4.0 kg 7.50 1.029 1.029 1.029 1.029 1.029 1.029
RS IRE kg 15.20 0.500 0.600 0.800 1.000 1.200 1.400
B4k C53-1 kg 12.30 0.200 0.300 0.500 0.600 | 0.700 0.800
XK 81~2mm kg 4.00 3.926 3.926 3.926 3.926 3.926 3.926
#
W 2% % 0.50 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
At
HIM(ZEE) kg 824 | 0.150 | 0.150 | 0.150 0.150 | 0.150 0.150
I A kg 18.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 0.100 | 0.100 | 0.100
PERES AR T IR, M16x85 | & 1.85 4.100 4.100 4.100 4.100 4.100 4.100
PR B B kg 497 | 4080 | 4.080 | 4.080 4080 | 4.080 4.080
BERTIYY P SR JG — 1.180 1.230 1.330 1.400 1.480 1.560
Pl | RECEEALGRT R 8y | AFE | 68125 | 0281 | 0.327 | 0327 0374 | 0374 | 0467
M| AR VR R TR St LU | 38767 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467

T SO B JEBRATR R S PR S AT




2. F R ETES
TAERES FRA R A ARG PSR S B OIS AT U I e R T LR AR A Lk PR R Ak

B Ak I0E 2 HhFE T I K IR s ik A PR A
E 8w S 8-1-7
g5 SRS
500KV.A
ZREBMN(GT) 2273.32
AL () 909.77
" R (o) 289.51
HLA 2% (5T) 621.88
" HHOD) 244.55
1 1HGT) 207.61
24 L | B (TT) oo
N
ZAENT TH | 11500 7911
T
AR A kg 8.55 10.000
Fazbk kg 6.00 0.500
BRED A O#t~24 ik 1.00 0.500
SRR m? 2.50 1.500
HE& L-60 P32 ke 530 0.300
TR @0.5-4.0 kg 7.50 1.029
S m’ 6.00 0.450
RIS kg 15.20 1.200
# BiEEE C53-1 ke 12.30 0.900
A BHAL 81~2mm kg 4.00 4.811
M (ZRE) kg 8.24 0.400
W R AR kg 18.00 0.050
UEIHAE 300x300 [jS 3.00 30.000
HZb A7l 19x20 & 3.60 1.500
PEEE il 1M -40x4 kg 3.66 4.500
g3 P T kg 15.20 0.200
PERES IR IREE M18x95 | & 2.15 4.100
FHredt 8=0.1~1.0 kg 55.20 0.150
AR ENL TR 8t) | BPE | 681.25 0.566
Pl RERECERTES) | A8 | 387.67 0.125
i FL25 g IMAIL 60001/h BP | 259.19 0.663
ZHIEPL(Z5 8 21kV.A) | 58 | 60.34 0.265




“_HERBREMRAAXTHIB RE
TAENE JHFaR & A e el Hed, R A
E & mS 8-1-8 | 8-1-9 | 8-1-10 | 8-1-11 | 8-1-12 | 8-1-13
ANAT R R TT AR M 1o HEFE AR
Tt H A2 (KV.A LIF)
100 315 630 100 315 630
ZEBMNGT) 1955.66 | 2266.51 | 2643.76 | 2571.73 | 3127.43 | 3574.11
ANTL3(GL) 743.82 | 883.66 | 1065.02 | 959.79 | 1259.48 | 1487.64
- EFE (o) 356.69 | 458.20 | 563.95 | 646.81 | 753.87 | 858.99
a Pt 2% (5T ) 485.47 | 485.47 | 48547 | 488.12 | 488.12 | 488.12
" EHR (D) 199.94 | 237.53 | 28628 | 257.99 | 338.55| 399.88
1 GT) 169.74 | 201.65 | 243.04 | 219.02 | 287.41 | 339.48
A B | M OT) o
N
" AN TH | 11500 | 6468 | 7.684 | 9261 | 8346 | 10.952 | 12.936
ES
FEAZ L vl = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
%)
75 A kg 8.55 0200 | 0.200 | 0.200 | 0.600 0.800 1.000
Figh sk kg 6.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.150 0.150 | 0.150
BRIV O#t~24 ik 1.00 1.500 | 2.000 | 2.000 | 2.000 2.500 3.000
HLEAC T-60  @3.2 kg 530 | 0200 | 0.200 | 0200 | 0.250 0.250 | 0.250
S m? 6.00 | 0500 | 0.500 | 0.500 | 0.800 0.800 | 0.800
ERSIRES kg 1520 | 0.500 | 0.500 | 0.500 | 0.600 0.600 | 0.600
UIE7ES kg 1230 | 0.500 | 0.500 | 0.500 | 0.600 0.600 | 0.600
M HIM(ZEE) kg 824 | 0500 | 0.500 | 0.500 | 0.800 0.800 1.000
H 158 kg 57.25 | 0300 | 0.350 | 0.400 | 0.350 0.400 | 0.450
1 kg 68.00 | 0.060 | 0.070 | 0.080 | 0.070 0.080 | 0.090
WL 1 AR kg 1800 | 0200 | 0200 | 0250 | 0.200 0.200 | 0.300
B 5% % 0.50 | 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 1.000 1.000
B 8=1~2mm kg 400 | 7.698 | 10.104 | 13.472 | 10.585 | 13.953 | 17.802
PERE I 1M -60x6 kg 3.66 | 72.000 | 96.000 | 120.000 |144.000 | 168.000 | 190.000
PR AIRRRAT IR EE M16x85 | & 185 | 6.100 | 6.100 | 6.100 | 6.100 6.100 |  6.100
RAXERENRTRR 8) | GHF | 681.25 | 0442 | 0442 | 0442 | 0.442 0.442 | 0442
m ZWIRPLOA S 21kV.A) | B8E | 6034 | 0177 | 0.177 | 0.177 | 0221 | 0221 | 0221
b Y CRETUR 5t) HBHE | 387.67 | 0448 | 0.448 | 0.448 | 0.448 0.448 | 0.448




ZSEMER . ARHIES R

TAENE SFE TR AL 2 e b .

A
<

T B 10m

ik

E Y wmS 8-1-14 8-1-15
I H FEN AN
AN 247.19 193.73
ANL#HOT) 132.25 98.90
- k(o) 34.73 32.41
;I; BRI (D) 14.48 13.27
EHIE (D) 35.55 26.58
HowEOGT) 30.18 22.57
% K A | (D) BooH
A
ZENT. T.H | 115.00 1.150 0.860
T
FEREE S m — (10.100) —
+
#
AW (LR m — — (10.100)
Hfh @10 LN kg 2.93 4.110 4.110
PR RN (255 kg 5.00 2.370 2.370
MR (2R ) kg 3.40 1.000 0.500
#
b4 A @400 i3 18.70 0.100 0.100
At
TRb AR (256 kg 5.30 0.660 0.550
[T RINES kg 15.20 0.100 0.100
HoAth b4 #} 3% Jt — 0.550 0.510
HL
THAVEHL(E R 21kV.A) | 653 60.34 0.24 0.220




o3 7 3+
MEB B AEZmETE
TAENZ PR A LR e AR B, T L A
E8 RS 8-1-16 8-1-17 8-1-18 8-1-19
F (kg LI
B3 H
30 60 120 200
AT 45.36 63.15 86.18 100.71
ANL3OT) 2691 38.41 5221 61.53
. kR (o) 5.08 5.65 8.03 8.60
" P ZR (JT) — — — —
HHR (D) 7.23 10.32 14.03 16.54
HowEOGT) 6.14 8.77 11.91 14.04
% W My | AR (OOD) i
A
ZEAENT T.H | 115.00 0.234 0.334 0.454 0.535
T
LAY =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
ERAIRES kg 15.20 0.050 0.050 0.100 0.100
By 5 C53-1 kg 12.30 0.050 0.050 0.100 0.100
Il (ZRE) kg 8.24 0.100 0.100 0.100 0.100
e kg 57.25 0.010 0.020 0.030 0.040
#
At
B E kg 68.00 0.010 0.010 0.010 0.010
CIWAp=REd kg 18.00 0.010 0.010 0.020 0.020
W 2% % 0.50 0.500 0.500 1.000 1.000
PEAPARAR 4% 16mm? kg 4.00 0.3 0.3 0.3 0.3




FEEBE.HERE
L BEERERBIERE
TAENES PR A E R B8 T il 5 R 0 A R R BRI A e B it AT
E 8w S 8-1-20 8-1-21 8-1-22 8-1-23
% & PRRZRAH AR 2 A
Wi A A HRRAR Wr i AR ENEEY i
ZEBMGT) 1129.93 899.68 1370.83 1134.76
AT (OT) 653.20 520.95 792.24 641.59
AR (OT) 41.68 31.73 46.57 36.02
a PLA 2 (5T ) 110.41 88.09 138.28 138.28
" HHR (D) 175.58 140.03 212.95 172.46
1 GT) 149.06 118.88 180.79 146.41
A By | BN (OT) o
N
ZAENT TH | 11500 5.680 4.530 6.889 5.579
T
ES
o R S I HL AR = — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
%)
75 A kg 8.55 0.430 0.200 0.570 0.200
TIPS kg 6.00 0.200 0.200 0.200 0.200
BRIV A O#t~24 ik 1.00 0.500 0.500 1.000 1.000
S T-60 3.2 kg 5.30 0.150 0.150 0.150 0.150
S m? 6.00 0.300 0.300 0.200 0.300
ERAIRES kg 15.20 0.100 0.100 0.100 0.100
# Bl g5 C53-1 kg 12.30 0.100 0.100 0.100 0.100
A el kg 57.25 0.250 0.150 0.300 0.200
1 kg 68.00 0.050 0.030 0.060 0.040
CIWAp=REd kg 18.00 0.100 0.050 0.100 0.050
Il (ZRE) kg 8.24 0.200 0.200 0.200 0.200
B 5% % 0.50 0.500 0.500 1.000 1.000
PR 8=1~2mm kg 4.00 0.481 0.481 0.481 0.481
PERES AIRRRATIREE M12x80 | & 1.25 6.100 6.100 6.100 6.100
AR ENL (AT E 8t) | BHE | 681.25 0.106 0.088 0.142 0.142
m ZIRPL(ZE 4 21kV.A) | 8 | 60.34 0.133 0.133 0.133 0.133
" Y CRAUTUR 41) HHE | 37246 0.081 0.054 0.090 0.090




2. R JE AL E B% AT = 48 %= 3%

TAENZ TF T AR IR SR R AT A A 2% AR R IRES
E Y wmS 8-1-24 8-1-25 8-1-26 8-1-27 8-1-28
R AR R AR
I H
TR | EHLEAE | BEAME | s AR
FEEMNGT) 615.12 611.50 730.06 496.43 137.16
ANILFR(GT) 363.52 365.01 440.34 284.28 46.12
" k2R (o) 21.02 15.17 20.96 20.96 18.21
a ML ZE(JT) 4991 4991 49.91 49.91 49.91
H
BHHROT) 97.71 98.11 118.36 76.41 12.40
F D) 82.96 83.30 100.49 64.87 10.52
% ML | AR (OT) B
A
ZA N TH | 115.00 3.161 3.174 3.829 2472 0.401
T
AT L H A & — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
+
#
AR HE 5x30 m — (0.820) (0.820) (0.820) (0.820) (0.820)
AN IEAEHT IEEE M12x55 %= 1.40 8.160 4.080 8.160 8.160 8.160
7N A IZ AT IR EE M16x60 %= 1.60 4.080 4.080 4.080 4.080 4.080
#
FRL 23k (9 Al (kA7) kg 4.60 0.230 0.230 0.230 0.230 —
At
CTRSEE A 1.60 1.060 1.030 1.030 1.030 —
BERIIIRY P SR JG — 0.310 0.220 0.300 0.300 0.260
ML
HERECRE TR 4) B | 37246 0.134 0.134 0.134 0.134 0.134
i




MR ERE

TAENE FARZE S ek BEdb OSFAT 40 35 07 38 A5 B Il i 9 R E
E8 RS 8-1-29 8-1-30 8-1-31 8-1-32
ERK 1m DA
I H
% = VU % N
ZEBMNGT) 446.39 465.99 486.99 507.59
ANL%(GT) 245.87 258.18 271.29 284.28
kR (o) 44.26 4543 46.81 47.97
ML (JT) 34.06 34.06 34.06 34.06
H
HHR (D) 66.09 69.40 72.92 76.41
F W OT) 56.11 58.92 61.91 64.87
LA My | AR (OT) L
A
ZEE N TH | 115.00 2.138 2.245 2.359 2472
T
+
AT I =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
FOL 2 ] A kg 4.60 0.510 0.760 1.020 1.270
7SR B R M12x120 %= 1.60 4.000 4.000 4.000 4.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
#
MAAk kg 8.00 0.020 0.020 0.040 0.040
pe!
A BS kg 6.00 0.020 0.020 0.020 0.020
B4 25mm? m 16.86 2.050 2.050 2.050 2.050
BERIIIRY P SR JG — 0.140 0.160 0.180 0.190
HERE(REETE 4) B | 37246 0.090 0.090 0.090 0.090
Ml
i
THIVENL(E R 21kV.A) | B8 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

¢ 10 »



TAHEWZ L, g B
E8 RS 8-1-33 8-1-34 8-1-35 8-1-36
BRI 2m LA
B3 H
% = VU % N
ZE5BN0GT) 738.99 771.14 821.64 856.04
ANTLFROGT) 408.02 428.72 450.34 472.54
k2R (o) 77.73 78.90 80.27 81.44
ML (JT) 50.45 50.45 67.21 67.21
H
HHR(OT) 109.68 115.24 121.05 127.02
F W OT) 93.11 97.83 102.77 107.83
% W Hpy | AN (OOD) i
A
ZEE N TH | 115.00 3.548 3.728 3.916 4.109
T
*
AT I =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
FOL 2B ] 2 AR kg 4.60 0.510 0.760 1.020 1.270
7SR B R M12x120 %= 1.60 8.000 8.000 8.000 8.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
#
MAAk kg 8.00 0.020 0.020 0.040 0.040
pe!
A SS kg 6.00 0.020 0.020 0.020 0.020
B4 25mm? m 16.86 3.650 3.650 3.650 3.650
BERIIIRY P SR JG — 0.230 0.250 0.270 0.290
HERE(REETE 4) BIF | 37246 0.134 0.134 0.179 0.179
Ml
i
THIVENL(E R 21kV.A) | B8 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

e 11




4 FERBRE R

Jx
3

TAENA SO0 R BB R SO T E R A TR TS R

i CRNRLIES

E Y WS 8-1-37 | 8-1-38 | 8-1-39 | 8-1-40 | 8-1-41
45N . . . . e
POds | mmee | R | WORX | ROmAN
i H ST
4H =]
w=E8mnce) 272.72 299.15 433.98 742.96 498.33
ANT2R(OT) 94.53 102.93 198.26 206.66 242.08
AR (D) 68.21 82.06 74.19 69.47 72.94
Bk 2% (5T) 63.00 63.00 63.00 364.12 63.00
H
BHHROT) 25.41 27.67 53.29 55.55 65.07
F I OT) 21.57 23.49 45.24 47.16 55.24
% A | R (OT) B
A
ZEAENT TH | 115.00 0.822 0.895 1.724 1.797 2.105
T
+
FT L i L 15 7% =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
UEASS kg 6.00 0.100 0.100 0.100 0.100 0.100
RS IRE kg 15.20 0.200 0.200 0.400 0.500 0.400
By C53-1 kg 12.30 0.100 0.100 0.200 0.300 0.200
W 2% % 0.50 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
etk @2 m 7.50 3.741 3.741 3.741 3.741 —
) W E AR kg 18.00 0.050 0.050 0.050 0.050 —
B s s g M12x80 | 2 1.25 6.100 2.000 — — 6.100
PR MBI IEEE M16x85 | & 1.85 3.100 9.200 8.100 4.100 —
PERER 10 t | 4900.00 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004
PRI ZR A 40x5%120 A 3.60 — 2.080 — — —
RIBRHE D8 m 2.00 — — — — 17.500
BERIIIRY P SR JG — 0.920 1.120 1.010 0.940 1.070
P | RAEREIL (TR 8t) | APE | 681.25 — — — 0.442 —
M| RERECESER ) | GPF | 351.98 0.179 0.179 0.179 0.179 0.179

T SO B SRR B S PR S AT

12 .



5. FEEHER

AEx

<
TAHEAZS 0 BRI AR B R L RIBTT . s LETRES
E8 RS 8-1-42 8-1-43 8-1-44 8-1-45
BEHE 10m LLPY
I H
% = VY N
ZEBMNGT) 807.33 824.55 862.58 891.35
ANILFR(GT) 265.08 276.58 301.99 321.20
AR (OT) 326.54 326.54 326.54 326.54
ML (JT) 83.97 83.97 83.97 83.97
H
HHR (D) 71.25 74.34 81.17 86.34
F W OT) 60.49 63.12 68.91 73.30
LA PN | A (OT) i
A
ZEE N TH | 115.00 2.305 2.405 2.626 2.793
T
+ LS E — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
M| ek P 150x50x1320 | AR — (2.074) (2.074) (2.074) (2.074)
BEAEREFE 1.50x50%x1500 =] 33.00 2.020 2.020 2.020 2.020
BEEE M B3k 0N 16.50 2.020 2.020 2.020 2.020
PERES AR T IR R, M12x55 | & 0.85 4.100 4.100 4.100 4.100
PERRS AR T IR R, M16x60 | £ 1.50 8.200 8.200 8.200 8.200
PRk 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.123 0.123 0.123 0.123
#
EHEEZE 25mm? m 16.86 10.180 10.180 10.180 10.180
At
FF 56 [ 2 FEAR 4x50 i 3.60 1.000 1.000 1.000 1.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
PEEE V IR HESE | 10.50 2.020 2.020 2.020 2.020
MAAk kg 8.00 0.020 0.020 0.020 0.020
BERIIIRY P SR JG — 12.710 12.710 12.710 12.710
b | B CEERE 40 | BPE | 37246 0.224 0.224 0.224 0.224
B R L5 21kV.A) | BFF | 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

13 .



6. 1= %l 5 48 Mt 4 &

AEx

<
TAHENZS  FRAA R A R [ R L . s LA
E Y WS 8-1-46 8-1-47 8-1-48
I H JA i 146 s H 45 il 7 FisF ] 42 il 7
wa8amnce) 388.80 44.84 40.19
AL (OGT) 222.07 24.61 21.51
k(o) 53.16 7.99 7.99
;I; HUbRZ2 (5T 3.20 — —
EHIR (D) 59.69 6.62 5.78
F W OT) 50.68 5.62 491
LA PN | B (OT) B
A
ZENT T.H | 115.00 1.931 0.214 0.187
T
+ A5 ] A6 A A — (1.000) (1.000) (1.000)
S )
EN IR A 2k BV-35mm?| m — (6.110) — —
5 2 63 AN kg 3.23 9.000 — —
J#-60 LA kg 3.66 0.289 — —
B d=1~2mm kg 4.00 3.000 — —
7N F I i 2R M6x20 = 0.30 — 4.000 4.000
it 7N F g R M10x31 = 0.50 4.100 — —
# B B AR 2R BXH
2 16/0. L5 m 2.19 2.000 3.050 3.050
AR 1-60 3.2 kg 5.30 0.200 — —
GRS % 0.50 0.500 — —
PRIFIAR kg 15.20 0.200 — —
oAb Al 2% JG — 0.250 0.110 0.110
HL
" THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.053 — —

14



7. BL BE AR B E LR

AEx

<
TAENZE RIVE, TR O DRaE BhFL BEEE DOk IR AT R Rk 14 Th A m?
E 8w S 8-1-49 8-1-50 8-1-51 8-1-52
|
% & e ARREHL AR
PN RHR e AMT (227953
ZEBMNGT) 207.94 193.51 248.22 51.06
ANT3R(OE) 102.93 53.02 106.84 16.91
KR (OT) 53.85 114.14 88.28 25.74
;I; B2 (D) — — — —
HHR (D) 27.67 14.25 28.72 455
F W OT) 23.49 12.10 24.38 3.86
A PN | A (OT) iy
A
ZEAENT TH | 115.00 0.895 0.461 0.929 0.147
T
AR kg 6.00 0.250 0.250 0.250 0.250
AT O#~2# ak 1.00 1.000 0.500 0.500 —
VEETINES kg 15.20 0.280 — — —
PN m’ | 1495.70 0.030 — — —
#
ZEA) kg 5.13 0.112 — — 0.031
At
4 F i kg 16.50 0.100 — — —
RA Nt 812 kg 6.00 — 18.690 — —
53 B A1 A kg 6.00 — — 14.380 —
PEREHEHINR 80.55 kg 5.20 — — — 4.630

15 -



TAENZE HIVE, TR SO BFaE BNl R RPN BT R AR 4R T A
E Y wmS 8-1-53 8-1-54 8-1-55
GAECEE m LI
B3 H
1.0 1.5 25
ZEEMNGT) 78.94 173.69 208.22
ANL#H(GT) 46.12 107.53 128.34
" k(o) 7.25 8.98 11.26
0 PR (JT) 2.65 3.74 4.83
EHIE (D) 12.40 28.90 34.50
F W OGT) 10.52 24.54 29.29
% W A | B (OT) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.401 0.935 1.116
T
UESS kg 6.00 0.500 0.500 0.500
B L-60 3.2 kg 5.30 0.050 0.050 0.070
TAZE kg 15.20 0.050 0.080 0.120
MR A 20%20 % 2.00 0.100 0.160 0.220
#
At
SRR (25 6) kg 6.00 0.100 0.160 0.220
SRHIKAE D6x50 A 0.03 4.100 — —
BEEE BN -25x4 kg 3.66 0.630 0.830 1.100
H N IR AE M8 10 4> 0.45 — 0.410 0.620
m .
" THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.044 0.062 0.080

.16 *



NEMERERRERE.EHE
TAERES R P R FORE B AL LR R B R OB ) B L A LT 100kg
E 8w S 8-1-56 8-1-57 8-1-58 8-1-59
% & — AR 1 R
k(S A i1 s
ZEBEMN(GT) 1526.06 912.13 1952.98 1062.26
AT (OT) 875.96 568.68 1114.24 664.70
MR (OT) 147.67 25.04 136.62 24.49
a PLA 2 (JT) 67.08 35.78 148.34 42.72
" HHR(OT) 235.46 152.86 299.51 178.67
1 GT) 199.89 129.77 254.27 151.68
P B | M OT) it
N
SZAENT TH | 11500 7.617 4.945 9.689 5.780
T
B P12 kg — (8.000) — — —
ES Ji i -40x4 kg — (22.000) — — —
% A £ 40%5 kg — (75.000) — — —
PELH N 81.0 kg — — — (104.000) —
WA kg 6.00 0.200 0.200 0.350 0.350
BRID AT O#~2# ik 1.00 5.000 — 3.000 —
K L-60 3.2 kg 5.30 1.400 1.800 1.200 0.600
FEHITRIH 2004 kg 4.00 0.440 0.100 0.750 0.100
t ERRIRES kg 15.20 1.400 0.200 2.400 0.200
e B ghiE C53-1 kg 12.30 1.770 0.300 3.000 0.400
B 5% % 0.50 2.000 1.000 2.000 1.000
eSS HIRl kg 9.00 0.500 — 0.85 —
T kg 19.20 0.588 — 1.000 —
PERES AIRRRATIREE M10x80 | & 1.15 63.000 5.800 18.200 9.000
AETIEHL(Z 5 21kV.A) | G8E | 6034 0.655 0.593 0.575 0.708
gL | A MIHLORIE 16mm) | GBE | 313.17 0.088 — 0.177 —
i (12%23:% ?ﬁﬁfﬁ ) A | 3848 — — 0.354 —
EHHLRE T 2x1600) | GHE | 201.76 — — 0.221 —

17



TAENE HIFE P R TR BFL A IR I (B ) 22 L Al

AL LR

E 8w S 8-1-60 8-1-61 8-1-62
g5 Fa EHIE WA DR A TR
100kg m
ZREBMN(GT) 3043.87 697.18 108.19
AL () 1767.32 166.75 55.32
" EFE (o) 174.66 425.34 18.57
R Pt 2% (5T ) 223.53 22.22 6.81
" HHOD) 475.06 44.82 14.87
1 GT) 403.30 38.05 12.62
A B | B (D) o
N
ZAENT TH | 11500 15.368 1.450 0.481
T
ES 14N £ 405 kg — (5.000) (31.000) —
# PELH PR 1.0 kg — (104.000) _ _
iRz (27 6) kg 56.00 — 7.000 —
iz kg 6.00 0.400 0.200 0.200
BRUD AT O#~2# ik 1.00 3.000 3.000 3.000
AR 1-60 @32 kg 5.30 1.500 0.060 —
HEHRIAIH 2004 kg 4.00 0.300 — —
Bi4s s C53-1 kg 12.30 3.600 0.100 0.200
LTS % 0.50 2.000 0.500 —
% KARIK kg 8.76 4.800 — 0.700
b e kg 16.50 3.100 — 0.350
PERES AR AT IREE M10x80 | £ 1.15 18.200 — —
aER kg 0.97 0.720 — —
PEEFAN 220 D1.6x20x20 m? 12.00 — 1.100 —
PR 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 — 0.206 —
EREIES kg 15.20 — 0.100 —
M 14Tt 55~110 Al 4.60 — 2.000 —
T kg 19.20 — 0.098 —
(izgﬁifjﬂ) HHE | 3848 0.531 0.177 0.177
Bl HEHHLORE T E 2x1600) | 58 | 201.76 0.336 — —
B omammpL AR 21kV.A) | BBE | 60.34 0.867 0.027 —
BA B HLORE 16mm) | 53E | 313.17 0.265 0.044 —

.18«



t U EMRBAERE
TAENE PR T Lk . P A
E 8w S 8-1-63 | 8-1-64 | 8-1-65 | 8-1-66 | 8-1-67
ZERCEAK m LIN)
moH =X
0.5 1.0 1.5 2.5
RGBT 555.73 174.39 208.37 276.15 413.66
AT (OT) 278.99 84.53 99.94 138.35 215.17
" AR (OT) 52.71 21.35 23.93 26.48 30.39
a BLB 2% (5T) 85.37 26.50 34.83 42.56 61.16
" EHROT) 74.99 22.72 26.86 37.19 57.84
I 1EOT) 63.67 19.29 22.81 31.57 49.10
24 L | B (TT) oo
N
ZAENT TH | 11500 2.426 0.735 0.869 1.203 1.871
T
ES
B T LA = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
%)
WA kg 6.00 0.100 0.080 0.100 0.100 0.120
BRUD AT O#~2# ik 1.00 1.000 0.500 0.800 1.000 1.200
HAEA 1-60 3.2 kg 5.30 0.150 0.100 0.130 0.150 0.150
PRI kg 15.20 0.050 0.030 0.030 0.030 0.050
AR d=1~2mm kg 4.00 0.289 0.144 0.144 0.144 0.192
FEIBAT 20%20 £S5 2.00 0.200 0.100 0.100 0.150 0.200
SRR (Z78) kg 6.00 0.300 0.130 0.150 0.180 0.250
M iy P i R kg 15.20 0.020 0.010 0.010 0.010 0.020
" PP il 1M -25x4 kg 3.66 1.500 1.350 1.400 1.500 1.500
PERES AR IREE M10x80 | & 1.15 6.100 3.100 3.100 3.100 4.100
IR S RET £ 0.04 — 0.510 0.510 0.510 —
IEHIKE P6x50 A~ 0.03 — 4.500 — — —
B4R 204k TI-6mm’ kg 53.00 0.630 0.170 — — —
B 28 2% TJ-10mm? kg 53.00 — — 0.200 0.230 0.250
R R IR A M12 10 4> 1.20 — — 0.210 0.210 0.410
AR ENL TR 8t) | BPE | 681.25 0.088 0.035 0.035 0.035 0.053
ﬁ ZRIRIEHL(ZE 4 21kV.A) | B8E | 6034 0.088 0.044 0.071 0.088 0.088
" B R 41) B | 37246 0.054 — 0.018 0.036 0.053

19 «




NIBH | RAFXR

Jx

<
TAENZS FRA R sk sk b TR B
E Y wmS 8-1-68 8-1-69 8-1-70
Jes i FRAS T 56
B3 H
IR TE R B 3 2
ZEEMNGT) 25.94 90.01 82.64
AL (D) 11.50 53.82 46.12
PR (D) 8.73 9.44 10.95
0 MIA R (JT) — — 2.65
EHIE (D) 3.09 14.47 12.40
HwEOGT) 2.62 12.28 10.52
LA PN | B (OT) B
A
ZEAENT TH | 115.00 0.100 0.468 0.401
T
* 65 Wi aw A — (1.000) (1.000) —
# B (3 T3 P — — (1.000)
At kg 6.00 0.050 0.050 0.150
BEER 017 A 1.80 2.000 2.000 —
el kg 57.25 0.030 0.050 —
e kg 68.00 0.010 0.010 —
o I8 22 10A A 5.20 0.060 — —
B PERES AR T IR M10X70 | & 1.00 2.000 2.000 5.100
ARSI 81.5 m? 12.00 0.010 — —
RS T-60 @3.2 kg 5.30 — — 0.150
R 222 TI-6mm? kg 53.00 — — 0.030
PERE I BY-25x4 kg 3.66 — — 0.700
Ml
" THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 — — 0.044

20



AEHB B BT
TAENE TP R A 2% Sk TRk R R A
E Y wmS 8-1-71 8-1-72 8-1-73
23 4
- . ¥l ‘ Bl %g
4 SN 1 RT3 i
ZEEMNGT) 241.76 242.07 243.03
AL (D) 153.64 153.64 153.64
kR (5T) 9.65 10.98 13.03
0 MIA R (JT) 2.11 1.09 —
EHIE (D) 41.30 41.30 41.30
HowEOGT) 35.06 35.06 35.06
LA N | (o) B
A
ZENT T.H | 115.00 1.336 1.336 1.336
T
I 2% A — (1.000) (1.000) —
iz f 1 R S A — — — (1.000)
B L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 —
M6 kg 18.00 0.030 0.050 0.020
PERE I BY-25x4 kg 3.66 0.670 0.200 —
PERES AR T IR M10X70 | & 1.00 1.000 1.000 4.100
PR MIBRR AT IEEE M12x80 | & 1.25 4.100 — —
PERESAIEATIRAE: M12x150| & 1.30 — 4.100 —
#
WA kg 6.00 — 0.150 0.170
At
EH 22 2 TI-6mm? kg 53.00 — 0.030 —
R A Ot~2# ak 1.00 — — 0.500
RS (255 kg 6.00 — — 0.050
el kg 57.25 — — 0.090
e kg 68.00 — — 0.020
SARFH 20mmx40m kg 6.00 — — 0.040
Ml
" THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.035 0.018 —

2] .



+. 2 R RE

TAENE U TR 4 Hi Rk R . T B4 2 10m
E & S 8-1-74 8-1-75 8-1-76 8-1-77
S (mm2 LAK)
I H
25 6 10 25
FE58N0GT) 99.28 110.82 130.92 193.02
ANL%(OGT) 38.41 46.12 53.82 76.82
k2R (o) 41.78 41.78 50.35 78.02
" MU R (OT) — — — —
HHR (D) 10.32 12.40 14.47 20.65
F W OT) 8.77 10.52 12.28 17.53
LA Hpy | AR (OOD) B
A
ZEE N TH | 115.00 0.334 0.401 0.468 0.668
T
+
225 T4k m — (10.180) (10.180) (10.180) (10.180)
#
A SS kg 6.00 0.050 0.050 0.080 0.080
AP O#~2# (S 1.00 2.000 2.000 2.500 2.500
Rl (ZRE) kg 8.24 0.200 0.200 0.220 0.220
MAEFLL ) 13.27 0.330 0.330 0.330 —
MU A 20x20 s 2.00 0.200 0.200 0.200 0.250
e kg 57.25 0.100 0.100 0.150 0.220
B E kg 68.00 0.010 0.010 0.010 0.020
#
CIWAp=REd kg 18.00 0.010 0.010 0.010 0.020
At
FEIRAG T 20mmx40m o 12.00 0.060 0.060 0.060 0.130
SRR SR 02.5~5 m 0.80 0.412 0412 0412 —
PERRS AR T IR, M10x70 | & 1.00 6.100 6.100 6.100 32.600
IEVE (Z76) kg 6.00 0.020 0.020 0.030 —
JE el 150 b2 1.20 16.000 16.000 — —
JE el 200 b2 1.50 — — 16.000 16.000
W 2% % 0.50 — — — 0.500

22



TAENE I TR B ik R R R

T 507 : 10m

E Y wmS 8-1-78 8-1-79 8-1-80
SR (mm? DAY
B3 H
50 95 120
ZEEMNGT) 261.08 371.95 479.23
AL (D) 99.94 153.64 199.76
PR (D) 111.47 141.95 180.18
" MU ER (JT) — — —
EHIE (D) 26.86 41.30 53.70
HwEOGT) 22.81 35.06 45.59
% W PN | B (OT) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.869 1.336 1.737
T
+
225 T4k m — (10.180) (10.180) (10.180)
#
UTEADS kg 6.00 0.100 0.100 0.120
BT O#~2# (S 1.00 2.800 2.800 2.800
M (ZRE) kg 8.24 0.600 1.000 1.500
GRS % 0.50 0.800 1.000 1.000
AR 20%20 *# 2.00 0.280 0.440 0.670
#
el kg 57.25 0.600 1.000 1.500
At
e kg 68.00 0.060 0.100 0.150
M6 kg 18.00 0.030 0.040 0.050
R 20mmx40m o 12.00 0.150 0.230 0.340
PERES MR T IR M10X70 | & 1.00 32.600 32.600 32.600
Je el 250 b2 1.80 16.000 16.000 16.000

23



TAENE Lk B GE IRk BMAE 5.

T—E & im T
1R & T

T A 10 4

E8 RS 8-1-81 8-1-82 8-1-83 8-1-84
S (mm? LLN)
I H
16 35 70 120
FEB8N0GT) 49.09 70.66 99.36 153.55
ANL3 (D) 23.00 30.71 38.41 57.62
kR (o) 14.66 24.69 41.86 67.29
" MU 2R (JT) — — — —
HHR (D) 6.18 8.25 10.32 15.49
F W OT) 5.25 7.01 8.77 13.15
% W P | (D) B
A
A N TH | 115.00 0.200 0.267 0.334 0.501
T
B2k DT-16 A — (10.200) — — —
* Wi+ DT-35 0 — — (10.200) — —
izl BT DT-70 n — — — (10.200) —
B0+ DT-120 > — — — — (10.200)
AR kg 6.00 0.300 0.300 0.400 0.400
AP O#~2# (S 1.00 1.000 1.000 1.500 1.500
M AR 20%20 s 2.00 0.110 0.200 0.250 0.350
e kg 57.25 0.100 0.230 0.440 0.790
M S E kg 68.00 0.010 0.020 0.040 0.080
L} CIWAp=REd kg 18.00 0.010 0.020 0.030 0.040
FEIRAG T 20mmx40m o 12.00 0.060 0.100 0.140 0.160
Rl (ZRE) kg 8.24 0.500 0.600 0.800 1.000
W 2% % 0.50 — 0.200 0.250 0.300
BERIIIRY P SR JG — 0.210 0.360 0.610 0.990

« 24 .



